



Plant Support / Plant Stands

- Robust powder-coated steel
- Lightweight & strong
- Available in 3 sizes
- Easy to assemble
- Available at selected Bunnings stores only. Please check with your local store.















Whites Richmond Plant Stand is a stylish way to display your round and square pots and protect surfaces from scratches and stains at the same time.

Available in 3 sizes: 190x160mm, 210x350mm & 240x250mm to suit the most popular pot sizes.

Also available in Black finish.

To assemble, simply slot the top bars onto the bottom bars and tighten with the enclosed nut as shown.



Code	Product Description	Size
18513	Richmond Plant Stand - White	240mm x 250mm
18515	Richmond Plant Stand - White	210mm x 350mm
18517	Richmond Plant Stand - White	190mm x 160mm

